

بل

[خیبر پختونخوا الیکشن و المحرم فاؤنڈیشن ایکٹ 2015 میں مزید ترمیم کے لیے]

جب کہ اس کے بعد لکھے گئے مقاصد کے لئے ایکٹ میں مزید ترمیم کرنا ضروری ہے۔
یہ ایکٹ خیبر پختونخوا اسمبلی کی طرف سے نافذ کردہ ہے۔

- 1- مختصر نام اور تاریخ اجراء: یہ ایکٹ خیبر پختونخوا الیکشن و المحرم فاؤنڈیشن ایکٹ 2021 [ترمیم شدہ] کہلائے گا۔
- 2- یہ فوری طور پر نافذ العمل ہوگا۔

ایکٹ 2015ء کی شق نمبر 2 میں ترمیم: خیبر پختونخوا الیکشن و المحرم فاؤنڈیشن ایکٹ 2015
a- شق [b] کے بعد یہ نئی شق ڈالی گئی ہے۔

[b-i]- وزیر اعلیٰ سے مراد وزیر اعلیٰ خیبر پختونخوا ہے۔

[b] - شق [f] کی سب شق [ii] میں یہ وہ کے لفظ سے پہلے "یتیم" کا لفظ ڈالا جائے گا۔

3- خیبر پختونخوا ایکٹ نمبر XXVI کے سیکشن 3 میں ترمیم: "ادارہ برائے فلاح ناداران" کے الفاظ حذف کر دیے جائیں گے

4- خیبر پختونخوا ایکٹ نمبر XXVI کے سیکشن 5 میں ترمیم: مذکورہ ایکٹ کی سیکشن 5، سب سیکشن [2]، شق [a] سے شق [h]

میں مندرجہ ذیل ناموں کو تبدیل کیا جائے:

[a] حکومتی سیکرٹری برائے زکوٰۃ، عشر، سماجی بہبود، خصوصی تعلیم اور حقوق نسواں۔

[b] حکومتی سیکرٹری برائے اسٹیبلشمنٹ ڈیپارٹمنٹ۔

[c] حکومتی سیکرٹری برائے فنانس ڈیپارٹمنٹ۔

[d] چیئر مین خیبر پختونخوا زکوٰۃ و عشر کونسل۔

[e] چیئر پرسن خیبر پختونخوا کمیشن برائے خواتین۔

[f] اس کے علاوہ وزیر اعلیٰ متعلقہ کمیٹی کی سفارش پر مشہور سماجی و فلاحی شخصیات / ریٹائرڈ صوبائی / وفاقی افسران یا سول سوسائٹی

کے تین ناموں / موزوں افراد کو بورڈ میں شامل کر سکتے ہیں۔

ممبر / سیکرٹری

[g] نیجنگ ڈائریکٹر۔

5۔ خیبر پختونخوا ایکٹ نمبر XXVI کے سیکشن 6 میں ترمیم: مذکورہ ایکٹ کی سیکشن 6 میں:

[a] سب سیکشن [1]، [2]، [3]، [4]، [5]، [6]، [7]، [8] اور [9] میں جہاں بھی گورنمنٹ کا لفظ آتا ہے، اس کی جگہ اب وزیر اعلیٰ کا نام لکھا جائے گا۔

[b] سب سیکشن [2]، [4]، [5]، [6]، [7]، [8] اور [9] کے اندر الفاظ اور بریکٹس اور حروف تہجی شق [f] اور شق [g] کے الفاظ اور حروف تہجی شق [f] تبدیل ہونگے۔

6۔ خیبر پختونخوا ایکٹ نمبر XXVI کے سیکشن 7 میں ترمیم: مذکورہ ایکٹ کی سیکشن 7 میں:

[a] سب سیکشن [1] میں مندرجہ ذیل تبدیلیاں کی جاتی ہیں:

[1] بینجنگ ڈائریکٹر، چیئر مین بورڈ کی منظوری سے بورڈ کا اجلاس بلائے گا جس کے لیے تاریخ اور جگہ کا تعین چیئر مین کرے گا۔

[b] سب سیکشن [4] میں لفظ بورڈ کے بعد بینجنگ ڈائریکٹر کو اپنی دفتری پوزیشن کی وجہ سے بورڈ کے ممبر کا درجہ دیا گیا ہے۔

7۔ خیبر پختونخوا ایکٹ نمبر XXVI کے سیکشن 16 میں ترمیم: مذکورہ ایکٹ کی سیکشن 16 میں:

[a] سب سیکشن [1]، میں شق [a]، [b] اور [c] میں مندرجہ ذیل تبدیلیاں کی جاتی ہیں:

[a] وفاقی حکومت سے وصول کردہ/فراہم کردہ مالی امداد۔

[b] حکومت کی طرف سے مقرر کردہ سالانہ امداد۔

[c] بین الاقوامی اور مقامی ڈونر ایجنسیوں کی جانب سے دیے جانے والے عطیات۔

[b] سب سیکشن [2] کے بعد نیچے دی گئی نئی سب سیکشن ڈالی جائے گی۔

[3] صوبائی حکومت جو بھی فنڈ مختص کرے گی وہ فنڈ اسی سال ادا کرنے کی پابند بھی ہوگی۔

اغراض و مقاصد:

خیبر پختونخوا المسائل والمحرورم فاؤنڈیشن ایکٹ میں ترمیم کرانے کا بنیادی مقصد مختلف چیزوں کی منظوری لینے کے عمل کو آسان کرنے کے علاوہ بورڈ ممبران کی تعداد کو کم کرنا، فاؤنڈیشن کی عملی استعداد میں اضافہ کرنا اور اس کے ساتھ ساتھ اس بات کو بھی قطعی طور پر یقینی بنانا ہے کہ فاؤنڈیشن کے سماجی سرگرمیوں کو بغیر کسی توقف جاری رکھنے کے لیے وسائل اور فنڈز کی فراہمی یقینی بنیادوں پہ ہوتا کہ اس سے یتیموں، بیواؤں اور محروم طبقے کی فلاح و بہبود اور عوامی مفاد کو بہتر تحفظ مل سکے۔

اس بل کے اغراض و مقاصد صرف یہی ہیں۔